

更简化、更生动、更高效

三一外语“系列精品教材发布会”举行

该教材的应用夯实了三一外语的教学积淀,拉大了教学框架
提升了师训高度,教学实力更加强悍

发布会现场

历经3年的研发,3月1日下午,三一外语教育集团“系列精品教材发布会”在黄河饭店举行,来自郑州教育局的相关领导、国内教育领域、北京外研社的相关专家以及三一教育集团的300多位家长,一起见证了这一个激动人心的时刻。据悉,该教材是一套非常落地、实用、高效的教辅材料。该产品的发布不仅是三一“爱教学、爱教研、尊重教学法,视孩子们的英语教育为己任”的又一见证,更是2015年他们送给所有学生的一份开学大礼。此外,该教材的应用也进一步夯实了三一外语教育集团的教学积淀,拉大了教学框架,提升了师训高度,使三一外语的教学实力更加强悍。 郑州晚报记者 吴幸歌 文/图

宝锋出鞘 两大系列惊艳绽放

3月1日下午,伴随着三一外语教育集团“剑桥桥段”、“新概念组段”学员们的精彩表演,浸透着三一教育理念,汲取着13年教育精华的三一外语教育集团系列精品教材荣耀问世,三一外语教育集团张育新校长对该教材进行了详细解读。

据悉,该教材共包括两大系列的教学产品。

第一系列包括《新概念》一、二册《开放式详案》、同步PPT课件、课件说明书、系列测试题库等,是一套落地、实用、高效的教辅资料。这一系列产品是对北京外语教学与研究出

版社、亚历山大先生经典作品《新概念英语》的精心诠释,目标是让经典教材武装中国新一批英语老师,让他们懂英语、懂教法、懂课堂,让经典教材走进孩子们的心里,使他们爱英语、得方法、受益终生。

第二系列是郑州市小升初、河南省中考的教材、教辅、同步PPT课件及课件说明书、练习册、课测、段测、模拟试卷等。她以独到的角度、独特的方法可以让学生把高分和高能结合起来,使知识、技能、能力培养浑然一体,是三一外语教育集团的又一经典系列教学产品。

三年一剑 教学实力更加强悍

作为一所有着10多年教学经验,始终把教育提升视为生命的民办培训学校,张育新介绍说,早在研发这些教材之前,他们提出的口号就是“教学品质提升50天”。在他们看来,做一套教辅,对一群摸爬滚打十几年的专业教研,教学出身的老师们来说并不是什么难事,但真正做起来时却发现困难重重。

为了保证《新概念英语》的精髓,教研团队的精华,同时又为了加大课程容量,保证素材的新鲜度和课堂实操的适应度,研发团队的老师们一次次会议,一次次碰撞,一次次修改。有时为了一道配套的习题、图片、动画就需要花上好几天的时间,而一个环节的刷新就需要其他环节的同步跟进。

就这样,历经3年的研发、修改、更正、试用等9个环节,三一外语教育集团系列精品教材终于“脱俗问世”。在张育新看来,她的问世,不仅是三一“爱教学、爱教研、尊重教学法,视孩子们的英语教育为己任”的又一见证,更是2015年他们送给所有学生的一份开学大礼。

她的问世让教育主管部门更加放心,代表着非学历民办学校教学、教研正朝着规范化、体系化的方向发展。她的问世,让家长放心,让学生收益,更多的人将从这里走向名校。

此外,该教材的应用也进一步夯实了三一外语教育集团的教学积淀,拉大了教学框架,提升了师训高度,使三一外语的教学实力更加强悍。

专注教研 更多孩子将从中收益

活动现场,在详细了解以及翻看这些教材后,不少专家对该教材的发布频频点头,并对三一外语教育集团专心教研的精神表示称赞。

楚老师从事英语教学、教研多年,早在几个月前就对该教材有所接触。她从学生的角度用6个字点评了该教材——“简化、生动、高效”。

楚老师说,首先是简化,之所以说简化,是因为它大大节省了学生的时间。如,与教材配套的“开放式详案”,将课本的内容进行简化,有利各个阶段学生的接受。

其次是生动。这一套教材的问世,PPT课件的使用使得学生在课堂有更多的口语交流,原汁原味的英文片段欣赏,改变了传统教学一支粉笔、一个黑板、一本书,老师教、学生

听的的教学结构,学生的学习兴趣将更加浓厚,更有利于英语听、说的练习。

最后是高效。在楚老师看来,这些教材不仅是一本本简单的练习册,更类似于一张张“思维导图”,通过这张“思维导图”,学生一方面可以快速理解,快速记忆课文,另一方面有利于在脑海中建立知识的框架,方便知识的输出,为日后的中考、高考英文写作奠定坚实的基础,而这也是该教材的精髓。

资深英语教学专家刘老师对此也表示了同样的看法,在他看来,这套经典教材的应用,将对2015届春季班的学习起到很大的推动作用。对低年级的学生来说,将会更加生动,更加有趣,对高年级的学生来说,将会更加简练,更加高效。

更多分享 家长眼中的三一外语

从认识三一,到喜欢三一,再到选择三一,多年来,家长们对三一的追随从未停止脚步。在当天的发布现场,学员杨韩瑜的妈妈也来到了现场,并和大家分享了她在眼中的三一外语教育集团。在她看来,她之所以选择三一外语有三大原因。

一是独特的教学方法。如,把复杂的事情简单化,给难记的东西找方法、特殊的地方举例子等教学方法,不仅为孩子们学习英语

节省了很多时间,更为孩子们赢得了更多的大脑储存空间。

二是优秀的教育团队。为了提高孩子的英语水平,在三一无论是授课、作业、考试,还是背诵,每个环节都有专人负责,并且做到无缝链接。

三是做教育人的责任感。“刚刚过去的寒假,孩子的老师要求每个孩子背诵的课文和默写的单词必须发送到微信群,每天老师都总结分析。”



教材教学成果展示



张校长亲自带队研发



紧张愉悦的研发过程



教材资料

三一外语教育集团大事记

2002 7月12日三一外语学校成立。

2004 该校第一批小六毕业生中6人参加外中考试,1名榜上有名,2名考入外中分校。

2005 初露锋芒,该校学生中有20人考入外中,“三一外语”名字开始响亮起来。

2006 声名鹊起,该校考入外中人数达51人。

2007 稳健发展,该校学生被外中录取人数达80人。

2008 蒸蒸日上,二七区英语竞赛前35名中,该校占33名,并包揽前10名。

2009 再创新高,在外中推荐生中,在该校参加培训学生人数达165人,被外中分校录取人数达266人。该校被评为河南省首家“剑桥国际少儿英语示范学校”。

2010 蓬勃发展,在外中推荐生中,在该校参加培训学生人数比例达87.53%,被外中分校录取人数达312人……

2011 辉煌绽放,三一小六毕业生中有653人考上重点中学,其中428人进入外语中学总校及各分校……

2012 由三一主办的第四届“三一明星”英语潜能竞赛取得圆满成功,全市共105所小学3012名六年级学生参加,创历史之最。

2013 三一外语被北京外研社授予“剑桥国际少儿英语全国教学基地”。

2014 该校学子被外国语总校录取人数达126人,中考成绩1人取得满分,105人中考英语超过110分。经郑州市教育局审批核准,该校升级为“郑州三一外语教育集团”,并被评为“郑州市十佳民办培训机构”。